

■仕様書（地方独立行政法人大阪健康安全基盤研究所所内情報システム用機器の賃貸） 正誤表

修正項目	正（変更後）	誤（変更前）
「カ 外部ファイアウォール装置」 「(ア) ハードウェア要件」 c 仕様書 P15	10GBase-SR/LR に対応した 10 GE SFP+ポート を 2 ポート以上有すること。	10GBase-SR/LR に対応した 10 GE SFP+ポート を 4 ポート以上有すること。
(7) ア 「共有ファイル内の データ」 仕様書 P20	ファイル共有サーバ	AD兼ファイルサーバ及びイントラWebサー バ兼ファイルサーバ

■入札説明書（地方独立行政法人大阪健康安全基盤研究所所内情報システム用機器の賃貸） 正誤表

修正項目	正（変更後）	誤（変更前）
入札説明書 P3 「5 入札の日時及び場 所」 (1)	午前 11 時	午後11時